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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 25 年 6月 19 日(水) 開催時刻 9時 30 分から 11 時 30 分

会議名 上田城南地域協議会(平成 25年度第 3回)

出席者 荒井委員、石井信子委員、岩木委員、岩下委員、上原委員、斉藤委員、新谷委

員、寺島委員、長岡委員、西川委員、西澤委員、牧野委員、宮下省二委員、山

崎委員、宮下千元委員、宮島委員、山浦健太郎委員、山浦正嗣委員

（欠席委員）荒木委員、石井真奈美委員

（事務局）池田地域振興政策幹、小泉市民参加・協働推進課係長、堀内市民参

加・協働推進課主査

会議次第

1 開会

2 会長あいさつ

おはようございます。第 4期目も 3回目になり、残りが限られてきていますが、

協議会の運営について、一つの方向を向いて成果を出して行けるよう、それぞれ

皆さんのご協力お願いします。今日は部会も後半にありますので、早速会議に入

りたいと思います。よろしくお願いします。

3 会議事項

（1）視察について

第 1部会： 山梨県中央市の視察について説明させていただきます。この 7月 1日（月）

に資料の日程のとおり、視察研修を予定しています。（資料を基に説明）

会長： 事前の質問事項の内容について第 1 部会、第 4 部会の部会長から説明をお願

いします。

委員： 第一部会の質問事項の内容としまして、①中央市の主な農業振興策について

②農地における鳥獣被害の実態と防止策③遊休農地の対策④道の駅施設設置目的

⑤設置概要について⑥施設の運営について⑦設置後の展示状態について⑦主な販

売品目⑨設置後の効果影響について⑩設置要望課題等の対応について⑪施設運営

と戦略について⑫質疑応答、以上を予定しております。
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委員： 中央市はどのような場所ですか。

委員： 山梨県旧玉穂町、田富町、豊富村が平成 18年に合併し誕生したのが中央市で、

以前は非常に衰退した農村地帯でしたが、直売所を核に発展したまちです。

会長： 続いて第 4部会お願いします。

委員： 第 4 部会ですが、視察の質問事項としまして、まちづくり委員会と地域協議

会の違いや会の位置付け・議員の人選方法と任期、予算報酬等について質問し理

解を深めたいと思います。

会長： 是非館長始め、他の行政側の方にも参加して欲しいと思います。そして有意

義な研修をしてきていただきたいと思います。また報告を楽しみにしています。

（2）上田市の他の地域協議会の部会活動について

会長： 続いて他の地域協議会でどんな活動をしているのか、確認の意味を含め大切

なことだと思いますので、事務局よりお願いします。

事務局： 市内に公民館単位の 9つの協議会があり、それぞれ 2～4つのテーマに分か

れて部会、分科会を編成し、より掘り下げた議論を進めております。「地域内分権

に関するテーマ」については、全体で取り組んでいる協議会もあります。また、

その都度テーマを変えながら、その時々にあった協議を展開しています。

会長： 他地域の中でも城南地域と同じ課題を取り組んでいるテーマがありましたら

協議会同士で連携して、話し合いを持ちながら進めていきたいと思います。ご意

見等ありましたら、また出していただきたいと思います。

（3）その他

委員： 城南かわら版ですが、8月に発行したいと思います。内容は各部会の取組の中

間報告とわがまち魅力アップ応援事業の紹介についてを考えています。今年 3 月

に審査をし、採択となった新規事業 2 団体（上田原地域活性化協議会と上田道と

川の駅おとぎの里）を掲載する予定です。

会長： ご苦労様です。かわら版について何か質問ご意見ございますか。

なければその他を事務局からお願いします。
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事務局： 本日、お配りしました資料の中に川西地域協議会と丸子地域協議会だより

があります。参考にしていただければと思います。

会長： 全体を通して何かありますか。なければ全体会は以上で終了します。

（4）部会

4 次回会議の開催と日程について

第 4回城南地域協議会 平成 25 年 7 月 17 日（水）

第 5回城南地域協議会 平成 25 年 8 月 21 日（水）

5 閉 会


